



Menu Burger Wave San Marco

https://it.menulist.menu Via San Marco, 26, Milano I-20121, Italia, Mailand, Italy



La carta di Burger Wave San Marco di Mailand comprende circa 12 vari piatti e bevande. Mediamente paghi circa 6 € per un piatto / una bevanda. Burger Wave San Marco è situato a Milano in Via San Marco, 26. Il ristorante ha ricevuto un punteggio di 78 sul nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza le recensioni disponibili online e restituisce un voto da 1 a 100. Il locale è apprezzato per la sua atmosfera accogliente e informale, adatto sia ai bambini che ai gruppi.

Menu Burger Wave San Marco



Panini

HAMBURGER

Salse

SALSA

Restaurant Category

VEGANO

Ingredienti Utilizzati

CHEDDAR

Dolci

CHEESECAKE CIOCCOLATO	5 €
CHEESECAKE MIRTILLO	5€
BROWNIE AL CIOCCOLATO	4€

Antipasto

HOT CHIPS CON SALSE HOMEMADE 3 €

INSALATA GEELONG CON BACON POLLO UOVO SALSA CESAER)	7€
INSALATA NOOSA(POLLO POMODORO MAIS)	7€

PIATTO

PANINO WAVE (HAMBURGER DI MANZO FORMAGGIO BACON INSALATA MAIONESE KETCHUP)	8€
AUSSYE BOY (MANZO INSALATA KETCHUP MAIONESE	6€
BELLS BEACH (HAMBURGER DI MANZO BACON ANANAS GUACAMOLE MAIONESE KETCHUP)	8€

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



Menu Burger Wave San Marco



Burger Wave San Marco

Via San Marco, 26, Milano I-20121, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

agallery image